





ЗАО СП «УЗБАТ А.О.»

ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННЫХ ФАКТАХ

Table with 2 columns: Порядковый номер сообщения - 09, and content including company name, address, and meeting details.

ВОПРОСЫ, ПОСТАВЛЕННЫЕ НА ГОЛОСОВАНИЕ, И ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ ПО НИМ:

- 1. Назначение (выборы) г-на Жана Марка Леви в члены наблюдательного совета компании на 2004 год...
2. Назначить (выбрать) г-на Жана Марка Леви членом наблюдательного совета СП «УЗБАТ А.О.» на 2004 год...

- 16. Утвердить срок оплаты за приобретенные акции: не позднее 20 банковских дней с даты окончательного завершения процедуры оформления приобретения акций СП «УЗБАТ А.О.»...
17. Утвердить процедуру выкупа акций СП «УЗБАТ А.О.» в соответствии с приложением 14 к протоколу...

ПОЛНЫЕ ФОРМУЛИРОВКИ РЕШЕНИЙ, ПРИНЯТЫХ ЕЖЕГОДНЫМ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ:

- I. Г-н Жан Марк Леви избран в состав наблюдательного совета компании взамен г-на Джона Патерсона.
II. Г-н Жоао Мендоса избран в состав ревизионной комиссии компании взамен г-на Марка Петерса.
III. Вопрос повестки дня внеочередного общего собрания акционеров компании...

Наблюдательный совет.

Порядковый номер сообщения - 10

Table with 2 columns: Organ of management, and content including meeting date and agenda items.

МОМЕНТ НАСТУПЛЕНИЯ СУЩЕСТВЕННОГО ФАКТА

ВОПРОСЫ, ПОСТАВЛЕННЫЕ НА ГОЛОСОВАНИЕ, И ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ ПО НИМ:

- Назначение (выборы) г-на Жана Марка Леви в члены наблюдательного совета компании на 2004 год...
Утвердить вывод из состава членов наблюдательного совета СП «УЗБАТ А.О.» г-на Джона Патерсона...

ПОЛНЫЕ ФОРМУЛИРОВКИ РЕШЕНИЙ, ПРИНЯТЫХ ВНЕОЧЕРЕДНЫМ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ:

Г-н Жан Марк Леви избран в состав наблюдательного совета компании взамен г-на Джона Патерсона (вновь избранный).

В связи с выборами нового члена наблюдательного совета СП «УЗБАТ А.О.» прекращены полномочия г-на Джона Патерсона. Указанные лица не являются акционерами СП «УЗБАТ А.О.»

Наблюдательный совет.

СОТРУДНИЧЕСТВО

ПО ВОСХОДАЮЩЕЙ РАЗВИВАЮТСЯ ОТНОШЕНИЯ РУМУНИИ С УЗБЕКИСТАНОМ

Чрезвычайный и Полномочный Посол Румынии в Узбекистане Константин Алекса в связи с отмечаемым 1 декабря национальным праздником, сообщил, что особенным событием в истории Румынии и всего народа является Великое объединение 1 декабря 1918 года. Это объединение было законным и демократическим действием, что придает ему не только легитимность, но устойчивость и продолжительность, сказал К. Алекса.

Румыния развивалась, как и другие социалистические страны, но ее тоталитарный режим стал абсурдным, в результате чего произошла моральная, социальная и экономическая дегрессия, самоизоляция страны от международного сообщества. Декабрьская революция 1989 года свергла тоталитарный режим и открыла реальную перспективу восстановления демократии в стране и интеграции в Европу. Была принята новая Конституция Румынии. Сейчас

идет процесс приватизации заводов и фабрик, восстанавливается рыночная экономика.
- Румыния сегодня находится на пороге вступления в Европейский Союз. Какие перемены принесет Румынии членство в ЕС?
- Вступление в Европейский Союз будет огромным шагом Румынии на пути к развитию страны во всех секторах, - сказал К. Алекса. - Приятно также отметить, что наша страна достигла высоких результатов на пути вступления в ЕС. Но это не озна-

чает, что вся работа уже проделана. Условно вступление в ЕС назначено на 1 января 2007 года. Согласно ежегодным отчетам, проводимым комиссией ЕС, за успехи в экономической сфере с 2001 года Румыния признана страной очень благоприятной для функциональной рыночной экономики и поэтому целью обеих сторон является подписание договора о вступлении Румынии в ЕС не позже 2005 года.
- Как развиваются политические, торговые-экономические отношения между Румынией и Узбекистаном?
- С политической точки зрения отношения между двумя странами на высшем уровне, - отметил дипломат. - Импульс взаимовыгодным отношениям дал визит в Узбекистан в апреле 2003 года Президента Румынии

Иона Илиеску, который поддерживает дружеские отношения с лидером Узбекистана Исламом Каримовым. Вместе с Ионом Илиеску в Ташкент прибыла большая группа деловых людей Румынии, состоялся экономический форум. Подчеркивалось, что в своих географических регионах Румыния и Узбекистан занимают место, которое позволяет им сыграть роль транзита для важных торговых путей, связывающих Азию с Центральной и Западной Европой. Был высказан ряд предложений, которые будут способствовать расширению торговых связей между двумя странами. В их числе сотрудничество в области добычи нефти, более широкое использование транспортного коридора ТРАСЕКА, порта Констанца. Румыния предложила технологию в области легкой, мебельной и пищевой промышленности. Страна также располагает возможностями перерабатывать значительное количество хлопка и шерсти с целью экспорта в третьи страны. Румыния выступила с предложением о поставках в Узбекистан нефтяного горно-шахтного оборудования, различных видов транспортных средств, сельскохозяйственной техники, мебели, трикотажных изделий и т.д.
По словам К.Алексы, двусторонние отношения Румынии с Узбекистаном постоянно развиваются по восходящей линии, и существует огромное поле для углубления и расширения этих связей.

Е.Хлоповских. НИА «Туркестан-пресс».



Медицина XXI ВЕКА!
В последнее время появляется все больше приборов, предназначенных для самостоятельного лечения в домашних условиях - всевозможные вибронагреватели, источники инфракрасного излучения и другие.
Чтобы использовать медицинский прибор в качестве «домашнего доктора», надо убедиться в его безопасности, надежности и иметь доказательство лечебного эффекта.

ДОКТОР «ДЭНАС» В УЗБЕКИСТАНЕ

Ионизирующий регулятор (СКЭНАР). В основу разработки было положено воздействие импульсным электрическим током с меняющимися в процессе лечения характеристиками. Прибор был апробирован в подразделениях военно-промышленного комплекса.
В результате клинических и экспериментальных исследований, проводившихся в клиниках Москвы и Екатеринбурга, он был модифицирован и получил свое новое название - «ДЭНАС»: двухдиапазонный электро-нейро-адаптивный стимулятор.
Новшество ДЭНАС-терапии заключается в механизме повышения резистентности организма. Немаловажное преимущество ДЭНАС-воздействия - наличие биологической обратной связи. Благодаря этому отсутствует привыкание к лечению, а также удается реализовать рефлекторно-гуморальный ответ организма на воздействие прибором. Лечебный эффект реализуется через сложную, многоуровневую систему нейрохимических, биохимических и иммунологических механизмов.
Главным принципом работы ДЭНАСа является активизация защитных сил организма. Прибор прост в применении и не требует специальной медицинской подготовки. Благодаря биологической обратной связи он работает индивидуально с каждым организмом. Электрический сигнал, который по своим характеристикам копирует нейроподобный импульс (импульс, идущий по нервам организма чело-

век), воздействует на патологический очаг. Применение ДЭНАСа не имеет противопоказаний. Его можно использовать при лечении больных различного возраста. Он эффективен при отсутствии других методов лечения, а также сочетается с комплексной терапией.
Основные технические данные и характеристики удовлетворяют самого требовательного пользователя. Он портативен и автономен (работает от одной батарейки напряжением в 9В, масса прибора - 350 г, габаритные размеры 210x55x45мм. Прибор формирует биопольные электрические импульсы, динамически адаптирующиеся к изменению кожного импеданса, что обеспечивает максимально комфортное оптимальное электrolечение. В зависимости от потенциального риска применения относится к классу 2а по ГОСТ 51609. Имеет жидкокристаллический индикатор (ЖКИ), отображающий режим работы. По сроку службы рассчитан на 1 млн включений (ориентировочно 5 лет). Недостаток прибора заключается в его водонепроницаемости. Способствует улучшению настроения и работоспособности, даже если Вы этого не хотите. Ярко выраженные эффекты, вызываемые в организме в результате применения прибора ДЭНАС-терапии:
- Анальгетический (противоболевой)
- Расслабляющий гладкой и скелетной мускулатуры
- Противоотечный
- Противовоспалительный (общий и местный)
- Жаропонижающий
- Противоаллергический

Оригинальный, уникальный прибор «ДЭНАС», разработанный на основе многовековой восточной медицины и результатов тонких исследований российских ученых, прекрасный помощник для снятия болевых синдромов и предупреждения развития хронических заболеваний, а также их лечения - семейный доктор, который всегда с Вами. В умелых руках врача прибор позволит расширить диапазон терапевтического воздействия и помочь справиться с широким кругом заболеваний. И, что самое главное, наконец-то идея лечить не болезнь, а больного превратилась в жизнь. Приходите на нашу выставку-презентацию и убедитесь в этом сами.

Внимание представителей государственных организаций и деловых кругов!

С 4 по 8 декабря 2004 года в РТВЦ «Узэкспоцентр» проводится вторая специализированная Выставка «ГОТОВАЯ ПРОДУКЦИЯ И ТЕХНОЛОГИИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН».

СТАРОСТЬ - ЭТО СКОЛЬКО ЛЕТ?

На Востоке людей в возрасте чрезвычайно почитают. Так что в нравственном смысле вниманием они не обделены. Но все-таки среди них не устарело понятие «старость - не радость». Долгожители донаивают различные недуги, физическое самочувствие все чаще дает сбои. Но и тут не так все безнадежно. Медики активно работают над тем, чтобы немолодые люди чувствовали себя в добром здравии.
Этому был посвящен международный семинар на тему «Экологическая геронтология». Это двухдневное мемориальное заседание было посвящено 90-летию со дня рождения выдающегося ученого, гематолога, доктора медицинских наук, члена-корреспондента Российской академии медицинских наук, академика Академии наук Узбекистана Эршата Исабаевича Атаханова.
Семинар открыл министр здравоохранения республики Ф.Назиров. С докладами выступили прибывшие в Ташкент гости - академик Российской Академии медицинских наук В.Шабалин и член-корреспондент С.Пузин. Они высказали научную точку зрения на геронтологические проблемы, принципы фармакотерапии в пожилом возрасте, особенности лечения артериальной гипертонии. Как подчеркивали ученые, от этого зависит продолжительность жизни пожилого человека, его самочувствие, замедление старения организма.
С узбекской стороны слово о наставнике, учителе, друге Эршата Атаханова сказали профессор и доктор медицинских наук С.Бахромов, Т.Даминов, Н.Махмудов, Л.Атаханова, академик Ш.Ходжаев.
Тамила Бекирова. Студента факультета международной журналистики УЗГУМЯ.

